
با بروز هر بحرانی مسئولین ایران صرفا به حل آن در 
کلام اکتفا می‌کنند و در عمل مسئله را رها می‌کنند. 
بحران برق ایران هم به همین شکل رها شده است. این 
بحران به خصوص در تابستان امثال بسیار برجسته شد 
و صنایع و مردم به اتفاق در قطع برق شریک شدند. اما به 
نظر می‌رسد مسئولین حل آن را در کلام و به اقدامات 

نمایشی واگذار کرده‌اند.
برای مثال مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای تهران 
گفت: موافقتنامه اولین نیروگاه تجدیدپذیر یک 
مگاواتی در غرب پایتخت مبادله خواهد شد. به گزارش 
ایلنا، فرهاد شبیهی در ششمین همایش نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر اظهار داشت: این اقدام می‌تواند به‌عنوان 
یک قدم و حرکت جدید در تهران برای استفاده از 

تجدیدپذیرها باشد.
او با بیان اینکه تابستان را در حالی سپری کردیم که 
مهمترین دغدغه در حوزه حکمرانی انرژی، محدودیت 
سهم تجدیدپذیرها در سبد تولید انرژی کشور است، 
ابراز امیدواری کرد که با تسهیل‌گری و اصلاح قوانین 
و همچنین تشویق سرمایه‌گذاران تلاش کنیم بتوانیم 
اهداف سال‌های پیش را به منصه ظهور برسانیم. مدیر 
عامل شرکت برق منطقه‌ای تهران تاکید کرد: در برق 
تهران راهکار اصلی ما توسعه تجدیدپذیرها به صورت 
نقطه‌ای و متمرکز است و مهمترین نقطه تعامل ما 
جامعه است و در این راستا یکی از بخش‌های تلاش ما 

جلب سرمایه خرد و‌ مردمی در تهران است.

اعلام آمادگی صندوق توسعه ملی 
برای اعطای تسهیلات به تجدیدپذیرها

در همین همایش، معاون منابع و مصارف صندوق 
توسعه ملی، گفت: صندوق توسعه ملی آماده است با 
معرفی وزارت نیرو تسهیلات ارزی ۷ میلیارد دلاری را 
به فعالان تجدیدپذیر واگذار کند. علیرضا صالح، افزود: 
همچنین آمادگی داریم ۷.۵ میلیارد دلار مورد نیاز 
نیروگاه‌های حرارتی را با معرفی وزارت نیرو پرداخت 

کنیم.
معاون منابع و مصارف صندوق توسعه ملی 
همچنین اعلام کرد: صندوق توسعه ملی تسهیلات 

۱۲.۵ میلیارد دلاری برای توسعه نیروگاه‌ها اختصاص 
داده است که ۷.۵ میلیارد آن برای نیروگاه‌های 
حرارتی و ۵ میلیارد دلار تسهیلات ارزی برای توسعه 

تجدیدپذیرها است.
صالح همچنین با اشاره به اینکه حدود ۴ میلیارد 
و ۷۰۰ میلیون دلار از منابع صندوق برای تأمین مالی 
نیروگاه‌ها تخصیص یافته است، از مشکلات صندوق 
در بازپس‌گیری مطالبات خود گفت. گفتنی است 
که مدیرعامل صندوق و دیگر مقامات آن بارها اعلام 
کرده‌اند که بیشترین مطالبات صندوق از بخش انرژی 
است و نیروگاه‌ها بسیار به صندوق بدهکارند. اما این 
انرژی تجدیدپذیر چقدر در سبد تولید انرژی کشور 
نقش بازی می‌کند؟ آیا نیروگاه‌سازی برای توسعه این 

صنعت کافی است یا اقدامات دیگری می‌طلبد؟

سهم تجدیدپذیرها زیر 2 درصد است!
دبیر سندیکای صنعت برق در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«، درباره سهم نیروگاه‌های تجدیدپذیر در تولید 
برق کشور اعلام کرد: ظرفیت منصوب با 93 هزار 

مگاوات است و از این 93 هزار مگاوات، سهم کل 
تجدیدپذیرها کمتر از 2 درصد است.

مهدی مسائلی با تاکید بر اینکه همین 
سهم تجدیدپذیرها گویای نقش آنها در انرژی 

کشور است، تصریح کرد: به طور کلی 
برنامه‌ای عملیاتی برای بخش 
تجدیدپذیرها نداریم و جذابیتی 
برای سرمایه‌گذاری در این حوزه 
ایجاد نکرده‌ایم که امروز انتظار 
داشته باشیم تجدیدپذیرها 
جایگاه خود را پیدا کنند. او 
با اشاره به اینکه مسئولین 
مرتب موفقیت کشورهای 

اروپایی و آمریکایی در انرژی تجدیدپذیر را مثال 
می‌زنند، خاطرنشان کرد: با حرف و حلوا حلوا کردن 
دهان شیرین نمی‌شود. حاکمیت نقش بسیار بسیار 
موثری در جایگزینی نیروگاه‌های تجدیدپذیر به جای 
نیروگاه‌های فسیلی دارد و اگر این نقش را درست، به 
اندازه و بموقع بازی نکند، عملا این کار شکل نخواهد 

گرفت همان‌گونه که تاکنون نیز اتفاق نیفتاده است.

حاکمیت اراده‌ای برای 
توسعه تجدیدپذیرها ندارد

نایب‌رئیس کمیسیون انرژی و محیط زیست 
اتاق بازرگانی تهران درباره چالش‌های سد راه توسعه 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر اظهار کرد: بخش عمده چالش 
سر تضامینی است که سرمایه‌گذاران می‌خواهند برای 

اینکه سرمایه خودشان را برگردانند.
مسائلی با عنوان اینکه به طبع این تضامین آنطور 
که باید و شاید شکل نگرفته، درباره دیگر چالش‌های 
توسعه انرژی تجدیدپذیر ادامه داد: چالش دوم اینست 
که چه بخواهیم و چه نخواهیم بخش عمده‌ای از این 
تجهیزات نیروگاه‌های تجدیدپذیر، و به 
خصوص خورشیدی، وارداتی هستند و 
متاسفانه برای بحث واردات این‌ اقلام هم 
مسائل تخصیص ارز به یک مانع بسیار 

بزرگ تبدیل شده است.
او با تصریح بر اینکه یکی از 
نشانه‌های اینکه حاکمیت 
اراده ویژه‌ای برای توسعه 
تجدیدپذیرها ندارد، 
همین عدم تخصیص 
ارز است، بیان کرد: 
اگر مسئولین در مورد 
مسائلی مانند هزینه 

سرمایه‌گذاری، آزادسازی مسائل ارزی و تخصیص ارز 
برای تجهیزات نیروگاه‌های تجدیدپذیر همکاری لازم 
را به‌عمل‌می‌آوردند و یک خط و مسیر جداگانه برای آن 
لحاظ می‌کردند و کنترل‌های لازمه را انجام می‌دادند؛ 
قطع به یقین نتایج بهتری در این راستا می‌گرفتیم ولی 

متاسفانه تاکنون موفق نشده‌ایم.

زیرساخت‌های نیروگاه‌سازی فراهم نیست
دبیر سندیکای صنعت برق درباره ساخت نیروگاه 
تجدیدپذیر تاکید کرد که ساختن نیروگاه مقدماتی 

می‌خواهد اما این مقدمات فراهم نیست.
مسائلی اضافه کرد: نیروگاه‌سازی نیازمند یک 
تضمین بازگشت سرمایه بر مبنای اصل سود است 
و مهمتر اینکه سرمایه‌گذاری که می‌خواهد سرمایه 
خود را برای این منظور به کار بیندازد، باید اجازه داشته 
باشد که تجهیزات این نیروگاه‌ها را وارد کند. وقنی افراد 
برای ثبت سفارش مشکل دارند و ارزی تخصیص داده 
نمی‌شود، سرمایه‌گذار می‌پرسد چه کاری است که 

برای این نیروگاه‌ها سرمایه‌گذاری کند؟

او با طرح اینکه ساختن نیروگاه‌ تجدیدپذیر مانند 
داستان مرغ و تخم‌مرغ شده است، گفت: قبل از 
اینکه نیروگاه‌ها و انرژی تجدیدپذیر در کشور درست 
سروسامان بگیرد، ناگهان داعیه ساخت و تولید ملی و 
خودکفایی کردیم. وضعیت این صنعت مانند صنعت 
خودرو است؛ خودرو را کشورهای اروپایی وارد ایران 
کردند اما ما می‌گوییم خودروسازیم؛ اما این خودرویی 
که ساخته می‌شود، از نظر قیمت، آلودگی محیط 

زیست و راندمان افتضاح است. 
مسائلی با اشاره به اینکه هنوز سهم کل 
تجدیدپذیرها از کل ظرفیت منصوب ما زیر 2 درصد 
و نزدیک 2 هزار مگاوات است، اما ادعای سازندگی 
نیروگاه و وسایلش را داریم و واردات به این بهانه ممنوع 
شده است، در پایان تصریح کرد: غوره نشده مویز 
شدیم و این گرفتاری است که در صنعت انرژی‌های 

تجدیدپذیر داریم.

هدررفت منابع صندوق با نبود استراتژی
وضعیت تسهیلات‌دهی صندوق از آنجایی اهمیت 
پیدا می‌کند که مطالبات صندوق در حال رکودزنی است 
و سهم این صندوق از درآمد نفتی کشور کم شده و هنوز 
سازوکار مناسبی برای بازگشت بدهی‌ها به صندوق 
تعریف نشده است. بنابراین استفاده بهینه از این منابع 

اهمیت خاصی پیدا می‌کند. 
همانطور که کارشناس فوق مطرح کرد، حاکمیت 
هنوز استراتژی و برنامه مدونی برای توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر ندارد و شرایط ساخت نیروگاه در کشور 
فراهم نیست. در این شرایط، نیروگاه‌سازی جدید 
می‌تواند تنها یک اقدام نمایشی باشد و اعطای تسهیلات 
به نیروگاه‌های موجود خطرناک زیرا هرچقدر اعطای 
تسهیلات تا زمانی که چالش‌های ریشه‌ای برای توسعه 
صنعت انرژی تجدیدپذیر وجود داشته باشد، تنها 
می‌تواند نقش مسکنی را ایفا کند که بعد از مدتی اثر آن از 
بین می‌رود و دردهای ریشه‌ای دوباره آشکار می‌شوند.

ساختن نیروگاه‌‌های تجدیدپذیر بدون رفع موانع 
اساسی، مانند پالایشگاه‌سازی برای تولید بنزین 
است. ایران زمانی به پالایشگاه‌ها و صادرات بنزین 
و فرآورده‌های نفتی افتخار می‌کرد و در زمانی که 
می‌توانست، اراده‌ای برای حل مسائل اساسی ناترازی 
بنزین از خود نشان نداد. این وضعیت اکنون به صورتی 
درآمده است که مجبور به واردات بنزین هستیم و منابع 

کشور در این بحران هدر می‌رود.
استفاده از منابع صندوق توسعه ملی بدون رفع 
چالش‌های اساسی توسعه انرژی تجدیدپذیر، هدر 
دادن بیشتر منابع صندوقی است که به دلیل همین 
نبود برنامه و استراتژی، عملا از کار افتاده است و نقشی 

در رشد و توسعه اقتصادی ایران بازی نمی‌کند.

دبیر سندیکای صنعت برق در واکنش به اظهارات »شبیهی« و با اشاره به سهم زیر 2 درصد تجدیدپذیرها در تولید برق:

احداث نیروگاه تجدیدپذیر یعنی غوره نشده مویز شدیم!
سازمان امور مالیاتی:

دولت در 6 ماه 512  هزار میلیارد تومان 
مالیات گرفت

آخرین گزارش سازمان امور مالیاتی کشور نشان می‌دهد در 
شش ماهه ابتدایی امسال بیش از ۵۱۲ هزار میلیارد تومان مالیات 
وصول شده است که رشد ۴۹ درصدی نسبت به مدت مشابه 
پارسال را نشان می‌دهد. به گزارش خبرگزاری مهر، از مجموع 
درآمدهای مالیاتی امسال، بیش از ۳۶۰ هزار میلیارد تومان 
)معادل ۷۰ درصد( از محل مالیات‌های مستقیم )شامل مالیات 
بر اشخاص حقوقی بیش از ۲۴۷ هزار میلیارد تومان، مالیات بر 
درآمدها بالغ بر ۱۰۰ هزار میلیارد تومان و مالیات بر ثروت در حدود 
۱۱ هزار میلیارد تومان( است. همچنین در شش ماهه اول امسال، 
بیش از ۱۵۲ هزار میلیارد تومان )معادل ۳۰ درصد( از محل مالیات 

بر کالاها و خدمات وصول شده است.
    

وزیر کشور:
یارانه و منابع کشور 

خرج اتباع غیرقانونی می‌شود
وزیر کشور اظهار کرد: 
بیش از این امکان پذیرش اتباع 
را نداریم؛ منابع و یارانه‌هاى 
کشور خرج آنها می‌شود. به 
گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان، اسکندر مومنی وزیر 

کشور در جمع خبرنگاران گفت: موضوع افراد غیرمجاز یک 
برنامه ملی هست که طبیعتا در خط مقدم فراجا قرار دارد و نیروی 
انتظامی این موضوع را به عنوان مطالبه دولت و مردم در اولویت 

قرار داده است.
    

مرکز آمار ایران:
رشد اقتصادی بهار  2.8 درصد شد

طبق گزارش مرکز آمار ایران، در بهار سال ۱۴۰۳ رشد 
اقتصادی محصول ناخالص داخلی با نفت ۴.۶ درصدی و محصول 
ناخالص داخلی بدون نفت ۲.۸ درصد بوده است. به گزارش 
خبرگزاری مهر، نتایج مذکور حاکی از آن است که در سه ماهه اول 
سال ۱۴۰۳ رشته فعالیت‌های گروه کشاورزی رشد ۲.۳، گروه 
صنایع و معادن ۵.۸ و گروه خدمات ۳.۱ درصد نسبت به سه ماهه 

اول سال ۱۴۰۲، رشد داشته است.
    

دبیر انجمن زغال‌سنگ ایران:
وزیر پیشین صمت از واردات زغال‌سنگ 

خبر نداشت!
دبیر انجمن زغال‌سنگ 
ایران با اعلام اینکه سالانه ۸۰۰ 
میلیون دلار زغال‌سنگ وارد 
می‌شود ولی وزارت صمت 
به‌رغم نامه‌نگاری متعدد ۲۰ 
میلیون دلار ارز برای تجهیزات 

معدن نداد، گفت: وزیر وقت صمت حتی نمی‌دانست ما واردات 
زغال‌سنگ داریم. به گزارش تسنیم، سعید صمدی افزود: جالب 
اینجاست بعد از این نامه وزیر صمت به معاون معدنی خود نامه 
نوشت و اعلام کرد: آیا ما به زغال‌سنگ اجازه ورود می‌دهیم؟!! علت 
چیست؟ یعنی حتی نمی‌دانست 800 میلیون دلار واردات داریم.

    
مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های لبنی:

افزایش قیمت فرآورده‌های لبنی 
تخلف است

به گفته مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های لبنی ایران، هرگونه 
افزایش قیمت محصولات لبنی پاستوریزه پیش از ابلاغ مصوبه 
آن از سوی وزارت جهاد کشاورزی تخلف است. به گزارش 
ایلنا، علی‌احسان ظفری شرحی از آخرین وضعیت بازار لبنیات 
کشور ارائه کرد و گفت: با اعلام صریح وزیر جهاد کشاورزی در 
نهایت قیمت شیر خام ۲۰درصد افزایش پیدا کرد و این افزایش 
قیمت شیر، گرانی ۲۰ تا ۲۵ درصدی نرخ انواع فرآورده‌های 
لبنی را در پی دارد، با این حال لازم به ذکر است که این افزایش 
قیمت برحسب پایه قیمت محصولات لبنی در خرداد ۱۴۰۲ 
اعمال می‌شود و اگر تولیدکننده‌ای از آن تاریخ تاکنون قیمت 
محصولات خود را افزایش داده تخلف کرده و اگر اکنون و با 
افزایش قیمت شیر خام بار دیگر قیمت خود را بالا ببرد تخلفی 
دیگر را انجام داده است، همچنین اگر تولیدکننده‌ای قیمت 
 محصولات خود را بیش‌تر از ۲۵ درصد بالا ببرد باز هم تخلف 

کرده است.
    

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران:
طرح کاهش ساعت کاری 

از دستور کار خارج شود
رئیس کنفدراسیون 
صادرات ایران با بیان اینکه 
تعطیات پنج مقصد اول 
تجارت خارجی ایران شنبه و 
یکشنبه است، گفت: پیشنهاد 
ما فعالان اقتصادی به مجلس 

این است که به طور کلی طرح کاهش ساعت کاری را از دستور 
خارج کند و شرایط حداقل مانند گذشته باشد که فاصله کاری ما 
با دنیا سه روز باشد. به گزارش ایسنا، محمد لاهوتی: با بیان اینکه 
وقتی موضوع شنبه در شورای نگهبان منتفی شد فعالان بخش 
اقتصادی به دنبال این بودند که ساعت کاری کاهش پیدا نکند 
و مثل گذشته همان ۴۴ ساعت باشد که آن یک روز را از دست 
ندهیم، تصریح کرد: اما به نظر می‌رسد تصمیم گرفته شده که حتما 
ساعت کاری کاهش پیدا کند و روز پنجشنبه به عنوان روز دوم 
تعطیل انتخاب شود. اما برآورد شده در نتیجه اجرای این تصمیم، 
به دلیل قطع ارتباط چهار روزه ایران با کشورهای دنیا، خسارات 

زیادی به اقتصاد کشور وارد شود.
    

رئیس فراکسیون کارآفرینی مجلس:
دولت نباید با قیمت گزاف خودروها، 

بنزین را گران کند
رئیس فراکسیون کارآفرینی، رفع موانع تولید و اشتغال 
مجلس شورای اسلامی درباره قیمت بنزین و خودروهای داخلی، 
تاکید کرد که دولت نباید با وجود قیمت گزاف خودروها در کشور، 
بنزین را گران کند. به گزارش ایلنا، کریم معصومی افزود: تا زمانی 
که خودروها با قیمت‌های منطقی در دست مصرف‌کنندگان قرار 
نگیرد، افزایش قیمت بنزین نباید اجرا شود. در واقع، آزادسازی 
قیمت بنزین زمانی قابل پذیرش است که خودروهای باکیفیت و 

قیمت مناسب در بازار وجود داشته باشند.

رامتین موثق
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خبر اقتصادی

ی  د ا تعد
اراضی  از 
کشاورزی 
در  واقع 
ه  د و محد

روستای ماران قلعه جیرفت که در کمیسیون قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مطرح و منجر به صدور رای 
هیات گردیده اند به شرح ذیل آگهی میگردند.

فرعیات مجزا از پلاک ۵۲۸ - اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی ماران قلعه جیرفت بخش ۴۵ کرمان
۱-  پلاک ۱۸ فرعی آقای علی پلاشی نژاد هو کرد فرزند گل محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۹۴۹ متر مربع

۲-  پلاک ۱۹ فرعی خانم کبری ملایی ماران قلعه فرزند عیسی موازی سه دانگ و خانم عذری ملایی ماران قلعه موازی سه دانگ از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۳۱. ۶۲۴۳ متر مربع

۳-  پلاک ۲۰ فرعی خانم صغری ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴. ۵۸۲۹متر مربع
۴-  پلاک ۲۱ فرعی آقای حسین ملایی ماران قلعه فرزند عیسی سه دانگ و آقای اسحق ملایی ماران قلعه موازی سه دانگ مشاع از ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۷۱. ۲۰۳۲۴ متر مربع
۵-  پلاک ۲۲ فرعی آقای مجید سالاری چینه فرزند خدامراد موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم آقای منوچهر سالاری چینه فرزند خدامراد 
موازی ۱۷ سهم و پنج یازدهم سهم آقای عباس سالاری چینه فرزند محمد موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم مشاع آقای فرشید سالاری فرزند 
خدامراد موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم خانم زهرا سالاری فرزند خدامراد موازی هشت سهم و هشت یازدهم سهم آقای مسعود سالاری 

چینه موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت شش دانگ ۲. ۶۲۸۹ متر مربع
۶-  پلاک ۲۳ فرعی خانم لیلا سالاری چینه فرزند خدامراد موازی ۱۹ سهم و یک پنجم سهم مشاع آقای منصور سالاری سی و هشت سهم 
و دو پنجم سهم و آقای احمد سالاری چینه موازی سی و هشت سهم و دو پنجم سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

ششدانگ ۹۷. ۸۱۷۸ متر مربع
۷-  پلاک ۲۴ فرعی خانم صدیقه بهمن شش سهم و خانم زینب بهمن شش سهم و آقای حمداله بهمنی پور فرزند مراد موازی دوازده سهم آقای 
محمدرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی دوازده سهم آقای ماشاله بهمنی نیا فرزند حاجی مراد موازی دوازده سهم آقای عبدالرضا بهمنی پور فرزند 
مراد موازی دوازده سهم مشاع خانم فاطمه بهمن فرزند مراد موازی شش سهم خانم ایران بهمن فرزند مراد موازی شش سهم آقای علی بهمنی 
فرزند حاجی موازی دوازده سهم آقای عباس بهمنی فرزند حاجی موازی دوازده مشاع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ 

۷۴. ۵۹۸۰ متر مربع
۸-  پلاک ۲۵ فرعی آقای احمد رضا ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم و آقای حسن ملائی ماران قلعه دوازده سهم و چهار 
پنجم سهم آقای مهدی ملائی قلعه ماران موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم آقای پاشا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو 
پنجم سهم آقای محمدرضا ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم آقای ابوالقاسم ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله 
موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم خانم خدیجه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم صدیقه ملائی ماران 
قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم رقیه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم از ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۵. ۱۲۹۵۳ متر مربع
۹- پلاک ۲۶ فرعی خانم زینب بهمن موازی شش سهم آقای حبیب اله مارانی فرزند غیب اله ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۴. ۵۱۱۸متر 

مربع
۱۰-    پلاک ۲۷ فرعی خانم صدیقه بهمن فرزند مراد موازی شش سهم و خانم ایران بهمن فرزند مراد موازی شش سهم و آقای ماشاله بهمنی نیا 
فرزند حاجی مراد موازی ۱۲ سهم آقای عباس بهمنی فرزند حاجی مراد موازی ۱۲ سهم آقای حمداله بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای 
عبدالرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای محمدرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای علی بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ 

سهم خانم فاطمه بهمن فرزند مراد موازی شش سهم مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۱۳. ۱۶۳۰ متر مربع

۱۱-     پلاک ۲۸ فرعی آقای محمدرضا ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی ۱۲ سهم و چهار پنجم سهم آقای مهدی ملایی ماران قلعه فرزند 
ماشاله موازی ۱۲ سهم و چهار پنجم سهم آقای ابوالقاسم ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی ۱۲ سهم و چهار پنجم سهم آقای پارسا ملایی 
ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم خدیجه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم 
صدیقه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای پاشا ملایی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم 
سهم خانم رقیه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی پنج سهم و یازده هفتم سهم آقای حسن ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم 
سهم و احمد ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۱. ۴۴۸۱ متر مربع

۱۲- پلاک ۲۹ فرعی آقای علی لرستانی فرزند اسفندیار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۶۳. ۴۵۸۰متر مربع
۱۳ - پلاک ۳۰ فرعی خانم زهرا سالاری فرزند خدامراد موازی شش سهم مشاع آقای مجید سالاری چینه فرزند خدامراد موازی دوازده سهم آقای 
فرشید سالاری فرزند خدامراد موازی دوازده سهم آقای عباس سالاری چینه فرزند محمد موازی دوازده سهم آقای منصور سالاری موازی دوازده 
سهم آقای مسعود سالاری چینه موازی دوازده سهم خانم لیلا سالاری چینه موازی شش سهم آقای احمد سالاری چینه موازی دوازده سهم مشاع 

از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۲۸. ۱۷۵۴۶ متر مربع
۱۴ - پلاک ۳۱ فرعی آقا عبدالرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی دوازده سهم مشاع از ششدانگ زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۲۹. ۲۶۷۳ 

متر مربع
۱۵ - پلاک ۳۲ فرعی خانم عرب معاضدی فرزند ظهر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱. ۵۹۳۵ متر مربع

۱۶- پلاک ۳۳ فرعی خانم و نوس معمار رابری فرزند قاسم موازی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۵. ۵۲۱۱ متر مربع
۱۷ - پلاک ۳۴ فرعی خانم فاطمه بهمن فرزند مراد موازی سه دانگ مشاع و خانم ایران بهمن فرزند مراد موازی سه دانگ مشاع از ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳. ۳۶۳۶ متر مربع
 ۱۸ - پلاک ۳۵ فرعی خانم الهام عسکری فرزند گنجعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۹. ۱۷۸۹ متر مربع

۱۹- پلاک ۳۶ فرعی آقای اسحق ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹. ۲۷۷۷متر مربع
۲۰ - پلاک ۳۷ فرعی آقای ماشاله بهمنی نیا فرزند حاجی مراد موازی ۲۴ سهم خانم زینب بهمن فرزند مراد موازی دوازده سهم مشاع آقای عباس 
بهمنی فرزند حاجی مراد موازی ۲۴ سهم خانم صدیقه بهمن فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای محمدرضا بهمنی پور موازی بیست و چهار سهم 

مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۰۵ . ۱۱۲۷۳ متر مربع
۲۱ - پلاک ۳۸ فرعی آقای پارسا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت ششدانگ ۴۲. ۴۴۲۵۶ متر مربع .
۲۲- پلاک ۳۹ فرعی آقای حسین ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مسا حت ۹۱. ۲۷۹۵ متر مربع

 ۲۳ - پلاک ۴۰ فرعی آقای سبحان بهمنی فرزند عباس ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲. ۴۷۶۲متر مربع
۲۴ - پلاک ۴۱ فرعی خانم فاطمه غلامرضاپور سالار فرزند باقر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷. ۲۳۳۳متر مربع

۲۵-  پلاک ۴۲ فرعی آقای بهزاد بهمنی پور فرزند حمداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶. ۳۴۶۱متر مربع
۲۶- پلاک ۴۳ فرعی آقای خداداد مارانی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷. ۲۲۲۰ متر مربع

۲۷- پلاک ۴۴ فرعی آقایان پاشا و پارسا هر دو ملایی ماران قلعه فرزندان احمد بالسویه ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )باستثناء ثمنیه اعیانی 
(و خانم طیبه سالاری چینه فرزند جمعه ثمنیه اعیانی به مساحت ۸۸. ۷۹۰۴ متر مربع

۲۸-  پلاک ۴۵ فرعی خانم فاطمه مارانی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۹ .۲۰۰۵  متر مربع
۲۹- پلاک ۴۶ فرعی خانم خدیجه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای پاشا ملایی ماران قلعه فرزند احمد 

موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای پارسا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای مهدی ملائی ماران قلعه 
فرزند ماشاله موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم آقای محمدرضا ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم خانم 
رقیه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم صدیقه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم 
سهم آقای حسن ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم و آقای ابوالقاسم ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم 
سهم و آقای احمدرضا ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم مشاع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ 

۴۴. ۵۷۳۴متر مربع
۳۰- پلاک ۴۷ فرعی کبری ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲. ۱۳۹۲ متر مربع

۳۱-  پلاک ۴۸ فرعی خانم عذرا ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۷. ۱۴۲۰متر مربع
۳۲- پلاک ۴۹ فرعی خانم عرب معاضدی فرزند ظهر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷. ۲۰۹۶ متر مربع

۳۳- پلاک ۵۰ فرعی حمید مارانی فرزند درویش ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱. ۹۰۷۵مترمربع
۳۴-  پلاک ۵۱ فرعی آقای اسلام ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷ .۳۸۸۲ متر مربع

۳۵- پلاک ۵۲ فرعی آقای خداداد مارانی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۶. ۱۰۲۶۸متر مربع
۳۶ - پلاک ۵۳ فرعی آقای پارسا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت ۵. ۱۲۹۵۳ متر مربع
 ۳۷- پلاک ۵۴ فرعی آقای اسلام ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳. ۹۱۴۶متر مربع

۳۸- پلاک ۵۵ فرعی خانم عرب معاضدی فرزند ظهر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷. ۲۹۳۰متر مربع
۳۹-  پلاک ۵۶ فرعی آقای احمدرضا ملائی ماران قلعه فرزند محمود موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

به مساحت ۴۴. ۵۷۳۴متر مربع
  ۴۰- پلاک ۵۷ فرعی خانم زینب بهمن فرزند مراد موازی شش سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ

 ۷۴. ۵۹۸۰ متر مربع
۴۱- پلاک ۵۸ فرعی آقای علی بهمنی پور فرزند حاجی مراد ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۸۶. ۳۲۹۴ مترمربع

۴۲-  پلاک ۵۹ فرعی آقای اسماعیل ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۳۴ متر مربع
۴۳- پلاک ۶۰ فرعی خانم انیسه بهمنی فرزند علی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱. ۳۵۸۵ متر مربع

۴۴-  پلاک ۶۱ فرعی آقای مجید مارانی فرزند درویش ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷. ۴۵۸۴متر مربع
۴۵- پلاک ۶۲ فرعی آقای ابوذر مارانی فرزند درویش ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۹. ۶۲۹۷ متر مربع
 ۴۶-  پلاک ۶۳ فرعی خانم انیسه بهمنی فرزند علی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۱. ۶۶۷۶ متر مربع

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰۶/۲۷
تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰۷/۱۱

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت

آگهی اراضی کشاورزی مرحله پنجم سال ۱۴۰۳ حوزه ثبتی جیرفت)نوبت دوم(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره  اصلاحی  رای  و  دوم  ۱۴۰۲/۱۲/۲۶هیات  مورخ   ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۲۵۳ شماره  رای  برابر 
۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۶۰۰۹۳۰۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات خانم اشرف راست قلم 
به شناسنامه شماره ۲۶۵ کدملی ۱۲۸۴۴۴۸۰۶۱ صادره فرزند محمد علی ششدانگ یکباب کارگاه به مساحت ۶۴ 
متر مربع پلاک شماره ۱۱۶۷ فرعی از ۴۵۲ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۶ اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل ) مورد درخواست به موجب سند ۱۴۸۶۱۵ مورخ 
۸۱/۱/۳۱ دفتر ۷ اصفهان به متقاضی انتقال قطعی شده و در جریان ثبت می باشد ( و ملاحظه نقشه ملک و 
گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۷/۱۱ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۲۶

مجید حیدری – قام مقام رئیس واحد ثبتی

مفقودی
بدینوسیله اعلام میگردد برگ سبز  وسیله نقلیه سواری سیستم پراید 
تیپ جی ال ایکس ای مدل ۱۳۸۷به شماره موتور،۲۳۱۶۹۷۶ و شاسی 
شماره S۱۴۱۲۲۸۷۴۳۳۴۲۷ و شماره انتظامی ۷۱  -  ۲۷۷   ص  ۲۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
  نوروزی نژاد ، ش ۱۴۰۳

ی  د ا تعد
اراضی  از 
کشاورزی 
در  واقع 
ه  د و محد

روستای ماران قلعه جیرفت که در کمیسیون قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مطرح و منجر به صدور رای 
هیات گردیده اند به شرح ذیل آگهی میگردند.

فرعیات مجزا از پلاک ۵۲۸ - اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی ماران قلعه جیرفت بخش ۴۵ کرمان
۱-  پلاک ۱۸ فرعی آقای علی پلاشی نژاد هو کرد فرزند گل محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۹۴۹ متر مربع

۲-  پلاک ۱۹ فرعی خانم کبری ملایی ماران قلعه فرزند عیسی موازی سه دانگ و خانم عذری ملایی ماران قلعه موازی سه دانگ از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۳۱. ۶۲۴۳ متر مربع

۳-  پلاک ۲۰ فرعی خانم صغری ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴. ۵۸۲۹متر مربع
۴-  پلاک ۲۱ فرعی آقای حسین ملایی ماران قلعه فرزند عیسی سه دانگ و آقای اسحق ملایی ماران قلعه موازی سه دانگ مشاع از ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۷۱. ۲۰۳۲۴ متر مربع
۵-  پلاک ۲۲ فرعی آقای مجید سالاری چینه فرزند خدامراد موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم آقای منوچهر سالاری چینه فرزند خدامراد 
موازی ۱۷ سهم و پنج یازدهم سهم آقای عباس سالاری چینه فرزند محمد موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم مشاع آقای فرشید سالاری فرزند 
خدامراد موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم خانم زهرا سالاری فرزند خدامراد موازی هشت سهم و هشت یازدهم سهم آقای مسعود سالاری 

چینه موازی هفده سهم و پنج یازدهم سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت شش دانگ ۲. ۶۲۸۹ متر مربع
۶-  پلاک ۲۳ فرعی خانم لیلا سالاری چینه فرزند خدامراد موازی ۱۹ سهم و یک پنجم سهم مشاع آقای منصور سالاری سی و هشت سهم 
و دو پنجم سهم و آقای احمد سالاری چینه موازی سی و هشت سهم و دو پنجم سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

ششدانگ ۹۷. ۸۱۷۸ متر مربع
۷-  پلاک ۲۴ فرعی خانم صدیقه بهمن شش سهم و خانم زینب بهمن شش سهم و آقای حمداله بهمنی پور فرزند مراد موازی دوازده سهم آقای 
محمدرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی دوازده سهم آقای ماشاله بهمنی نیا فرزند حاجی مراد موازی دوازده سهم آقای عبدالرضا بهمنی پور فرزند 
مراد موازی دوازده سهم مشاع خانم فاطمه بهمن فرزند مراد موازی شش سهم خانم ایران بهمن فرزند مراد موازی شش سهم آقای علی بهمنی 
فرزند حاجی موازی دوازده سهم آقای عباس بهمنی فرزند حاجی موازی دوازده مشاع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ 

۷۴. ۵۹۸۰ متر مربع
۸-  پلاک ۲۵ فرعی آقای احمد رضا ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم و آقای حسن ملائی ماران قلعه دوازده سهم و چهار 
پنجم سهم آقای مهدی ملائی قلعه ماران موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم آقای پاشا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو 
پنجم سهم آقای محمدرضا ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم آقای ابوالقاسم ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله 
موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم خانم خدیجه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم صدیقه ملائی ماران 
قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم رقیه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم از ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۵. ۱۲۹۵۳ متر مربع
۹- پلاک ۲۶ فرعی خانم زینب بهمن موازی شش سهم آقای حبیب اله مارانی فرزند غیب اله ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۴. ۵۱۱۸متر 

مربع
۱۰-    پلاک ۲۷ فرعی خانم صدیقه بهمن فرزند مراد موازی شش سهم و خانم ایران بهمن فرزند مراد موازی شش سهم و آقای ماشاله بهمنی نیا 
فرزند حاجی مراد موازی ۱۲ سهم آقای عباس بهمنی فرزند حاجی مراد موازی ۱۲ سهم آقای حمداله بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای 
عبدالرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای محمدرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای علی بهمنی پور فرزند مراد موازی ۱۲ 

سهم خانم فاطمه بهمن فرزند مراد موازی شش سهم مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۱۳. ۱۶۳۰ متر مربع

۱۱-     پلاک ۲۸ فرعی آقای محمدرضا ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی ۱۲ سهم و چهار پنجم سهم آقای مهدی ملایی ماران قلعه فرزند 
ماشاله موازی ۱۲ سهم و چهار پنجم سهم آقای ابوالقاسم ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی ۱۲ سهم و چهار پنجم سهم آقای پارسا ملایی 
ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم خدیجه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم 
صدیقه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای پاشا ملایی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم 
سهم خانم رقیه ملایی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی پنج سهم و یازده هفتم سهم آقای حسن ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم 
سهم و احمد ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۱. ۴۴۸۱ متر مربع

۱۲- پلاک ۲۹ فرعی آقای علی لرستانی فرزند اسفندیار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۶۳. ۴۵۸۰متر مربع
۱۳ - پلاک ۳۰ فرعی خانم زهرا سالاری فرزند خدامراد موازی شش سهم مشاع آقای مجید سالاری چینه فرزند خدامراد موازی دوازده سهم آقای 
فرشید سالاری فرزند خدامراد موازی دوازده سهم آقای عباس سالاری چینه فرزند محمد موازی دوازده سهم آقای منصور سالاری موازی دوازده 
سهم آقای مسعود سالاری چینه موازی دوازده سهم خانم لیلا سالاری چینه موازی شش سهم آقای احمد سالاری چینه موازی دوازده سهم مشاع 

از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۲۸. ۱۷۵۴۶ متر مربع
۱۴ - پلاک ۳۱ فرعی آقا عبدالرضا بهمنی پور فرزند مراد موازی دوازده سهم مشاع از ششدانگ زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۲۹. ۲۶۷۳ 

متر مربع
۱۵ - پلاک ۳۲ فرعی خانم عرب معاضدی فرزند ظهر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱. ۵۹۳۵ متر مربع

۱۶- پلاک ۳۳ فرعی خانم و نوس معمار رابری فرزند قاسم موازی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۵. ۵۲۱۱ متر مربع
۱۷ - پلاک ۳۴ فرعی خانم فاطمه بهمن فرزند مراد موازی سه دانگ مشاع و خانم ایران بهمن فرزند مراد موازی سه دانگ مشاع از ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳. ۳۶۳۶ متر مربع
 ۱۸ - پلاک ۳۵ فرعی خانم الهام عسکری فرزند گنجعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۹. ۱۷۸۹ متر مربع

۱۹- پلاک ۳۶ فرعی آقای اسحق ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹. ۲۷۷۷متر مربع
۲۰ - پلاک ۳۷ فرعی آقای ماشاله بهمنی نیا فرزند حاجی مراد موازی ۲۴ سهم خانم زینب بهمن فرزند مراد موازی دوازده سهم مشاع آقای عباس 
بهمنی فرزند حاجی مراد موازی ۲۴ سهم خانم صدیقه بهمن فرزند مراد موازی ۱۲ سهم آقای محمدرضا بهمنی پور موازی بیست و چهار سهم 

مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ ۰۵ . ۱۱۲۷۳ متر مربع
۲۱ - پلاک ۳۸ فرعی آقای پارسا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت ششدانگ ۴۲. ۴۴۲۵۶ متر مربع .
۲۲- پلاک ۳۹ فرعی آقای حسین ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مسا حت ۹۱. ۲۷۹۵ متر مربع

 ۲۳ - پلاک ۴۰ فرعی آقای سبحان بهمنی فرزند عباس ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲. ۴۷۶۲متر مربع
۲۴ - پلاک ۴۱ فرعی خانم فاطمه غلامرضاپور سالار فرزند باقر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷. ۲۳۳۳متر مربع

۲۵-  پلاک ۴۲ فرعی آقای بهزاد بهمنی پور فرزند حمداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶. ۳۴۶۱متر مربع
۲۶- پلاک ۴۳ فرعی آقای خداداد مارانی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷. ۲۲۲۰ متر مربع

۲۷- پلاک ۴۴ فرعی آقایان پاشا و پارسا هر دو ملایی ماران قلعه فرزندان احمد بالسویه ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )باستثناء ثمنیه اعیانی 
(و خانم طیبه سالاری چینه فرزند جمعه ثمنیه اعیانی به مساحت ۸۸. ۷۹۰۴ متر مربع

۲۸-  پلاک ۴۵ فرعی خانم فاطمه مارانی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۹ .۲۰۰۵  متر مربع
۲۹- پلاک ۴۶ فرعی خانم خدیجه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای پاشا ملایی ماران قلعه فرزند احمد 

موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای پارسا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم آقای مهدی ملائی ماران قلعه 
فرزند ماشاله موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم آقای محمدرضا ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم خانم 
رقیه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم سهم خانم صدیقه ملائی ماران قلعه فرزند ماشاله موازی شش سهم و دو پنجم 
سهم آقای حسن ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم و آقای ابوالقاسم ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم 
سهم و آقای احمدرضا ملائی ماران قلعه موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم مشاع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ 

۴۴. ۵۷۳۴متر مربع
۳۰- پلاک ۴۷ فرعی کبری ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲. ۱۳۹۲ متر مربع

۳۱-  پلاک ۴۸ فرعی خانم عذرا ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۷. ۱۴۲۰متر مربع
۳۲- پلاک ۴۹ فرعی خانم عرب معاضدی فرزند ظهر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷. ۲۰۹۶ متر مربع

۳۳- پلاک ۵۰ فرعی حمید مارانی فرزند درویش ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱. ۹۰۷۵مترمربع
۳۴-  پلاک ۵۱ فرعی آقای اسلام ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷ .۳۸۸۲ متر مربع

۳۵- پلاک ۵۲ فرعی آقای خداداد مارانی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۶. ۱۰۲۶۸متر مربع
۳۶ - پلاک ۵۳ فرعی آقای پارسا ملائی ماران قلعه فرزند احمد موازی شش سهم و دو پنجم سهم از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت ۵. ۱۲۹۵۳ متر مربع
 ۳۷- پلاک ۵۴ فرعی آقای اسلام ملائی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳. ۹۱۴۶متر مربع

۳۸- پلاک ۵۵ فرعی خانم عرب معاضدی فرزند ظهر علی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷. ۲۹۳۰متر مربع
۳۹-  پلاک ۵۶ فرعی آقای احمدرضا ملائی ماران قلعه فرزند محمود موازی دوازده سهم و چهار پنجم سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

به مساحت ۴۴. ۵۷۳۴متر مربع
  ۴۰- پلاک ۵۷ فرعی خانم زینب بهمن فرزند مراد موازی شش سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ششدانگ

 ۷۴. ۵۹۸۰ متر مربع
۴۱- پلاک ۵۸ فرعی آقای علی بهمنی پور فرزند حاجی مراد ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۸۶. ۳۲۹۴ مترمربع

۴۲-  پلاک ۵۹ فرعی آقای اسماعیل ملایی ماران قلعه فرزند عیسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۳۴ متر مربع
۴۳- پلاک ۶۰ فرعی خانم انیسه بهمنی فرزند علی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱. ۳۵۸۵ متر مربع

۴۴-  پلاک ۶۱ فرعی آقای مجید مارانی فرزند درویش ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷. ۴۵۸۴متر مربع
۴۵- پلاک ۶۲ فرعی آقای ابوذر مارانی فرزند درویش ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۹. ۶۲۹۷ متر مربع
 ۴۶-  پلاک ۶۳ فرعی خانم انیسه بهمنی فرزند علی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۱. ۶۶۷۶ متر مربع

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰۶/۲۷
تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰۷/۱۱

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جیرفت

آگهی اراضی کشاورزی مرحله پنجم سال ۱۴۰۳ حوزه ثبتی جیرفت)نوبت دوم(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره  اصلاحی  رای  و  دوم  ۱۴۰۲/۱۲/۲۶هیات  مورخ   ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۲۵۳ شماره  رای  برابر 
۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۶۰۰۹۳۰۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات خانم اشرف راست قلم 
به شناسنامه شماره ۲۶۵ کدملی ۱۲۸۴۴۴۸۰۶۱ صادره فرزند محمد علی ششدانگ یکباب کارگاه به مساحت ۶۴ 
متر مربع پلاک شماره ۱۱۶۷ فرعی از ۴۵۲ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۶ اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل ) مورد درخواست به موجب سند ۱۴۸۶۱۵ مورخ 
۸۱/۱/۳۱ دفتر ۷ اصفهان به متقاضی انتقال قطعی شده و در جریان ثبت می باشد ( و ملاحظه نقشه ملک و 
گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۷/۱۱ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۲۶

مجید حیدری – قام مقام رئیس واحد ثبتی

مفقودی
بدینوسیله اعلام میگردد برگ سبز  وسیله نقلیه سواری سیستم پراید 
تیپ جی ال ایکس ای مدل ۱۳۸۷به شماره موتور،۲۳۱۶۹۷۶ و شاسی 
شماره S۱۴۱۲۲۸۷۴۳۳۴۲۷ و شماره انتظامی ۷۱  -  ۲۷۷   ص  ۲۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
  نوروزی نژاد ، ش ۱۴۰۳

تلاش عراق برای خودکفایی در حوزه انرژی با همکاری آمریکا، 
آینده روابط ایران و عراق را دگرگون خواهد کرد. اما ایران برای 
حفظ صادرات گاز خود به مقصد عراق دیپلماسی جدیدی در پیش 

می‌گیرد؟
به گزارش تجارت‌نیوز، صادرات گاز ایران به عراق به دنبال نیاز این 
کشور جهت تامین انرژی خود، طی سال‌های گذشته روند صعودی 
داشت. اما این روند پس از اقدامات متعدد عراق به جهت خودکفایی 
در زمینه نفتی و گازی و روابط با دیگر کشورها، روند دیگری را در پیش 
خواهد گرفت. در همین زمینه، کاهش صادرات گاز به عراق، چهره 

دیگری به روابط تجاری ایران و عراق خواهد داد.
از سوی دیگر، باید توجه داشت که صادرات غیرنفتی ایران به عراق 
گسترش یافته است. تا جایی که عبدالامیر ربیهاوی، مدیرکل غرب 
آسیای سازمان توسعه تجارت ایران، اعلام کرد که تجارت ایران و عراق 
در پنج ماه ابتدای سال جاری به حدود ۴.۸ رسیده که از این میزان، 
سهم صادرات ایران بیش از ۴.۵ میلیارد دلار بوده است. به نظر می‌رسد 
که ایران در تلاش است که به جای کالای خام، کالاها و فرآورده‌های با 
ارزش افزوده بالا را صادر کند. این موضوع نیازمند توسعه پتروشیمی‌ها 

و پتروپالایشگاه‌ها بوده که منطقا به بحران گاز گره می‌خورد. نکته 
اساسی اینجاست که عراق در تلاش است که با همکاری شرکت‌های 
آمریکایی، سرمایه‌گذاری در 10 بلوک گازی را رقم بزند. این اقدام به 
هدف افزایش تولید گاز داخلی و خودکفایی در تامین انرژی رخ داده 
است. تاکنون نیروگاه‌های عراق به واردات گاز ایران وابسته بودند و به 

نظر می‌رسد عراق در تلاش است تا این رویه را تغییر دهد.
این تلاش در برخی دیگر از پروژه‌ها و سرمایه‌گذاری‌های عراق نیز 
قابل مشاهده است. عراق قصد دارد که تولید سالانه اوره را به 12 میلیون 
تن افزایش دهد. تولید اوره عراق، سالانه 6 میلیون تن است و این افزایش 
دو برابری، نشان از تلاش عراق برای توسعه صنعت پتروشیمی دارد. این 
صنعت وابسته به خوراک گازی، برای کشورهای نفتی بسیار مهم است، 

چرا که می‌تواند از خام‌فروشی جلوگیری کند.
ایران در چنین شرایطی، ممکن است بخش بزرگی از مقصد 
صادرات گاز خود را از دست بدهد. از سوی دیگر، به دنبال بحران 
گاز در کشور و تخصیص نیافتن خوراک به واحدهای پتروشیمی، 
 مزیت صادرات محصولاتی با ارزش افزوده بالا را از دست 

خواهد داد.

بر اساس گزارشی که توسط مرکز پژوهش‌های اتاق بازرگانی 
ایران منتشر شده، یک‌پنجم ظرفیت پتروشیمی ایران بلااستفاده 
بوده و بیش از 62 درصد آن به خاطر کمبود خوراک است. کاهش 
صادرات پتروشیمی به مبلغ حدود یک میلیارد دلار نیز از تبعات 
کسری گاز است. این در حالی است که گاز در بخش نیروگاهی و 
خانگی، به دلیل توسعه‌نیافتگی و تصمیمات اشتباه، هدر می‌رود. از 
سوی دیگر، سرمایه‌گذاری جدید در میدان گازی پارس جنوبی که 
میدانی مشترک بین ایران و عراق به شمار می‌آید، با مشکلات فراوانی 

روبه‌رو است.
تمامی این اقدامات دست به دست هم دادند که نه ‌تنها ایران از 
ظرفیت منابع گازی خود آن طور که باید بهره‌مند نشود، بلکه چهره 
روابط ایران و عراق نیز به دنبال تصمیمات دولت عراق برای خودکفایی 

در حوزه انرژی، تغییر کند.
علی شریعتی، عضو اتاق بازرگانی ایران و عراق، در رابطه با آینده 
روابط ایران و عراق عنوان کرد که عراق در حال تغییر استراتژی خود در 
حوزه دیپلماسی است. با درس گرفتن از عمان و به دنبال حفظ روابط با 
همسایه‌ها و نفع رساندن به خود در عین حفظ دوستی، تعصب را کنار 
گذاشته و هدف توسعه کشور را دنبال می‌کند. کشوری که صادرات آن 
نفت‌محور بوده و حدود چهار میلیون بشکه نفت در روز صادر می‌کند، 
باید محلی از آرامش و به دور از تنش باشد تا بتواند این کار را انجام دهد.

آن طور که او توضیح داد، ضریب نفوذ تکنولوژی در عراق هنوز 
به قدری قوی نیست که صنایع های‌تک در آن توسعه پیدا کنند، 

اما عراق که 15 سال پیش روزی 500 الی 1000 کانتینر کالا از ایران 
وارد می‌کرد، در بسیاری از زمینه‌ها خودکفا شده است. عراق حتی آب 
معدنی هم از ایران وارد می‌کرد، اما امروزه در هر محله‌ای تصفیه‌خانه 
آب وجود دارد و تولید آب صورت می‌گیرد. در صنایع شوینده، لبنی و 
دیگر صنایع نیز از سرمایه‌گذاری خارجی استقبال می‌کنند تا در این 

زمینه گام بردارند.
بنا بر نظر شریعتی، هدف و شعار دولت این است که روابط خود با 
همسایه‌ها را بهبود ببخشد. منظور از روابط، تعارفات سیاسی نیست؛ 
چراکه مهم‌ترین امری که پیوند را برقرار می‌کند، تجارت است. به همین 
دلیل، تجارت باید زمینه‌سازی شود. اما در دولت‌های قبلی، پیوند 
تجاری با عراق صورت نگرفت و ایران از پرداخت ارز دولتی عراق جا ماند.

با خودکفایی عراق در انرژی به کمک آمریکا؛

صادرات گاز ایران به عراق صفر می‌شود؟

گزارش

کارشناس بازار سرمایه درباره میزان تاثیرپذیری بورس از ترور سید 
حسن نصرالله گفت: ترور‌هایی که رخ می‌دهد مساله جدیدی نیست و 
بازار‌ها نسبت به این مساله پذیرش خود را نشان داده اند و اثرات خاصی 
بر این بازار‌ها نخواهد داشت. ترور آقای نصرالله شاید چند روزی وضعیت 

بورس را بد کند، ولی دوباره بازار به حالت عادی برمی‌گردد.
هومن عمیدی با اشاره به ترور چهره‌های محورمقاومت، افزود: در 
همین راستا شاهد بودیم که دلار به بالای ۶۱ هزار تومان رفت و دوباره به 
کانال ۶۱ هزار تومان برگشت و احتمال اینکه به کانال زیر ۶۰ هزار تومان 
هم برگردد، وجود دارد. بازار سرمایه نیز همین وضعیت را دارد. شوک 
اولیه به آن وارد می‌شود و دوباره خودش را پیدا می‌کند. فکر می‌کنم 
شهادت سید حسن نصرالله اثر خود را بر بازار‌ها از جمله طلا، دلار و بورس 

گذاشت و دیگر تمام شد و از امروز کم کم در بازار جهانی و سپس بورس 
شرایط به حالت عادی برمی گردد.

او ادامه داد: ما از مدت‌ها پیش تا به امروز در وضعیت جنگی هستیم و 
بازار‌ها نیز این مسئله را تجربه کرده و پذیرفته‌اند. در ترور آقای اسماعیل 
هنیه، سردار سلیمانی و حسن نصرالله نیز این اتفاقات را تجربه کردیم. 
ترور‌هایی که رخ می‌دهد مساله جدیدی نیست و بازار‌ها نسبت به این 
مساله پذیرش خود را نشان داده‌اند و اثرات روی این بازار‌ها خاص 
نیست. ترور آقای نصرالله شاید یک روز وضعیت را بد کند، ولی دوباره 
به حالت عادی برمی‌گردد. اثر جدید و مضاعفی متصور نیستم. حتی 
در دو روز گذشته در یکسری از نماد‌ها مانند بانک پارسیان و ... صف 

خرید داشتیم.
این تحلیلگر بازارهای مالی 
با تاکید بر اینکه بورس نسبت 
به تنش‌های سیاسی بین ایران 
و جبهه مقاومت با اسرائیل 
واکسینه شده است، تصریح 
کرد: این مساله جدید و تازه‌ای 
نیست که بگوییم بازار ریسکش 
را ندیده است. به نظرم نمی‌آید 
بازار به صورت مضاعف از این 
مساله اثر ببیند. البته سازمان 

بورس هم نسبت به این مساله تصمیم گیری کرد و دامنه نوسان را 
مثبت و منفی یک قرار داد.

عمیدی با اشاره به اینکه دولت به عنوان بازارساز در این شرایط چه 
اقداماتی باید انجام دهد؟ خاطرنشان کرد: دولت صرفا باید مدیریت 
می‌کند. اگر مدیریت دولت نبود در بازار ارز جو روانی، دلار را تا ۶۵ هزار 
تومان می‌برد. دولت اجازه نوسان رشد دو، سه درصدی داد. بورس هم 
مدیریت دولت بود که دامنه نوسان را مثبت و منفی یک درصد کرد. این 

اثرات کم و کوتاه مدت همراه با مدیریت دولت 
بوده است. این موارد قطعا اثر و برنامه ریزی خود را 
دارند و اجازه نمی‌دهند هیجانات موجب نوسانات 
پردامنه‌ای شود که عده‌ای را متضرر کند و برای 
عده خاصی سودآوری منفعت طلبانه داشته باشد.
گفتنی است، حملات اخیر اسرائیل به لبنان 
و ترور اعضای ارشد حزب‌الله لبنان، نه تنها موج 
سنگینی از تنش‌های سیاسی را در منطقه ایجاد 
کرده است که این تنش‌ها در بازارهای جهانی و 

نیز ایران تاثیرگذار بوده است. از جمله بازارهای متأثر از این موضوع، 
بازار سرمایه است که چندی است با روی کار آمدن مسعود پزشکیان و 
انتخاب رئیس جدید سازمان بورس از وضعیت بهتری برخوردار شده 
است، هرچند که تنش سیاسی اخیر این بازار را نیز با تلاطم مواجه کرد 
و مجددا ریزشی شد. در این راستا دولت نیز برای کنترل این بازار دامنه 

نوسان در بورس و فرابورس را مثبت و منفی یک درصد اعلام کرد.

یک کارشناس بازار سرمایه:

بورس نسبت به تنش‌ها واکسینه شده است

گفت وگو

دبیر سندیکای صنعت برق در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: هنوز سهم کل 

تجدیدپذیرها از کل ظرفیت منصوب 
ما زیر 2 درصد و نزدیک 2 هزار مگاوات 

است، اما ادعای سازندگی نیروگاه و 
وسایلش را داریم و واردات به این بهانه 

ممنوع شده است؛ غوره نشده مویز 
شدیم و این گرفتاری است که در صنعت 

انرژی‌های تجدیدپذیر داریم

مهدی مسائلی: ساختن نیروگاه‌‌های 
تجدیدپذیر مقدماتی می‌خواهد اما این 

مقدمات فراهم نیست. نیروگاه‌سازی 
نیازمند یک تضمین بازگشت سرمایه 

بر مبنای اصل سود است و مهمتر اینکه 
سرمایه‌گذاری که می‌خواهد سرمایه 
خود را برای این منظور به کار بیندازد، 

باید اجازه داشته باشد که تجهیزات 
این نیروگاه‌ها را وارد کند

با حرف و حلوا حلوا کردن دهان شیرین 
نمی‌شود. حاکمیت نقش بسیار بسیار 

موثری در جایگزینی نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر به جای نیروگاه‌های 

فسیلی دارد و اگر این نقش را درست، 
به اندازه و بموقع بازی نکند، عملا این 

کار شکل نخواهد گرفت، همان‌گونه که 
تاکنون اتفاق نیفتاده است


